

Буквально через дорогу, в Татьянином сквере можно было побывать на выставке об истории Березовского района и принять участие в интересном и познавательном краеведческом променаде «Березовский район. Что? Где? Когда?», которые организовали сотрудники Березовской централизованной библиотечной системы.

А на главной сцене в рамках фестиваля народной песни «Любовь и песня ходят рядом» звучали песни в исполнении коллективов художественной самодеятельности сельских домов культуры района. Каждому коллективу, исполнившему по два номера, вручены сладкие подарки.

Ура! Школа-сад открыта!

Центральным событием праздничного торжества стало долгожданное открытие нового здания начальной школы-детского сада, в котором приняли участие родители и дети, давно мечтавшие об этом дне; люди, которые помогли этой мечте сбыться: глава Березовского муниципального района Игорь Иванович Чайкин, депутат Законодательного Собрания Пермского края Александра Владимировича Третьякова, заместитель главы района по социальной политике Елена Николаевна Старцева, начальник управления образования Светлана Владимировна Мезенцева, а также почетные гости: исполнительный директор Совета муниципальных образований Пермского края Александр Анатольевич Русанов, глава Сусунского муниципального района Павел Григорьевич Третьяков, глава Ординского муниципального района Александр Сергеевич Мелехин, глава Кунгурского муниципального района Вадим Иванович Лысанов.

Первым со знаменательным событием присутствующих поздравил И.И. Чайкин, он поблагодарил всех, кто был причастен к строительству и вводу школы в эксплуатацию. От своей семьи Игорь Иванович вручил школе подарочный сертификат магазина «Печатня».

После выступления всех почетных гостей Игорь Иванович передал символический ключ от здания школы директору Березовской СОШ № 2 Ирине Михайловне Кладницкой, а затем им обоим предоставили право перерезать ленту перед входом в здание. Наступает самый торжественный момент. Ура! Школа-сад открыта!

От имени родителей со словами благодарности выступили Ольга Николаевна и Алексей Иванович Цветовы.

Территория «Наше время, молодёжь!»

Эта территория была самой креативной и загадочной для посторонних глаз. О том, что на ней происходило, расскажут сами ребята в следующем номере газеты.



Ура! Школа-сад открыта!

сандр Владимирович Третьяков, председатель Земского Собрания Березовского района Татьяна Геннадьевна Мякотных, заместитель главы района по социальной политике Елена Николаевна Старцева, начальник управления образования Светлана Владимировна Мезенцева, а также почетные гости: исполнительный директор Совета муниципальных образований Пермского края Александр Анатольевич Русанов, глава Сусунского муниципального района Павел Григорьевич Третьяков, глава Ординского муниципального района Александр Сергеевич Мелехин, глава Кунгурского муниципального района Вадим Иванович Лысанов.

Территория детства

Безусловно, эта территория была наиболее яркой и шумной. Для самых маленьких детишек работали карусели, батуты, они гоняли на машинках, толпились у палаток с игрушками. Для ребят постарше сотрудники Центра детского творчества подготовили конкурсно-игровую программу «Остров детства», педагог ЦДТ Татьяна Русских украсила детские мордашки аквагримом, а педагог Ирина Патласова со своими воспитанницами проводили мастер-класс по плетению кос. На главной сцене свои таланты показывали юные танцоры и вокалисты.